Rekenraadsels 8 ias

Opdracht 1

Je ziet hier de bovenkant van een tray met blikjes. Let op: er zitten twee lagen in de krat. Er staan dus
steeds twee blikjes op elkaar!

» Hoeveel blikjes zitten er in de tray? (2 punten)
............. blikjes
» Elk blikje kost € 0,15. (2 punten)

Hoeveel kost één tray in totaal?
Eén tray kost€ .............

Laat zien hoe jouw rekensom eruit ziet! (2 punten)

Opdracht 2

Annemarie koopt op internet een aantal boeken en DVD’s. Ze koopt twee boeken, één kost € 14,30 en
één € 9,45. De DVD’s kosten € 12,50 en € 7,00. Annemarie moet € 2,25 verzendkosten betalen voor
het laten opsturen van haar bestelling.

» Hoeveel moet Annemarie in totaal betalen? (6 punten)

Dat wordt bij elkaar €............




Opdracht 3

houdt vlaggetjesweken! Flinke kortingen dus. (6 punten)
Melvin moet de prijskaartjes aanpassen.

» Reken de nieuwe prijzen voor hem uit. Gebruik de rekenmachine!
Schrijf de nieuwe prijs in het prijskaartje!

i ' 30% op deze kostuums. De gewone prijs is € 225,00

ot .; "}" Deze zomerse set kost € 25,95.
= 1 Inde vlaggetjesweken, zit er 15% korting op!
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Deze jas kost € 109,00.

Er gaat 20% vanaf.




Opdracht 4 (10 punten)

Jan heeft € 45,25 in zijn portemonnee. Lies heeft twee briefjes van 10, drie briefjes van 5, drie munten
van 2 euro, twee muntjes van 20 cent en vijf muntjes van 1 cent.

» Hoeveel geld heeft Loes?
Loesheeft€ .......................
» Wie heeft er meer?

.................... heeft meer geld.

» Wat is het verschil?

Het verschil tussen wat Jan heeft en wat Loes heeftis € ..................

Opdracht 5 (6 punten)

Meneer Jansen koopt een duur kostuum. Het kost hem € 185,00.
De verkoper smeert hem er een overhemd bij aan van € 35,75 en een stropdas van € 12,35.

» Hoeveel moet meneer Jansen in totaal betalen?

» Hoeveel krijgt meneer Jansen terug?

Meneer Jansen krijgt€ ................ terug.



